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Премијер Албаније Еди Рама је у интервјуу немачком листу "Франкфуртер алгемајне
цајтунг" (FAZ) рекао да померање датума његове посете Београду "није било одбијање"
и да су се он и председник српске владе Александар Вучић, после дугог телефонског
разговора, усагласали да термин посете буде 10. новембра.

  

  

"Дакле то није било одбијање", рекао је Рама листу FAZ, коментаришући одлуку да,
уместо у среду, 22. октобра, он дође у посету Београду 10. новембра, као први премијер
Албаније у последњих 68 година.

  

"Сигурно је да постоје тешкоће, али постоји и добра воља да се оне превазиђу. Оно што
се догодило после фудбалске утакмице у Београду показало је колико је лабилан мир у
нашем региону и колико је лако вратити се старим навикама. Сто година после почетка
Првог светског рата ми на Балкану први пут у нашој заједничкој историји доживљавамо
да не постоје озбиљни конфликти, а то је много важније него сукоби током једне
фудбалске утакмице", истакао је Рама за FAZ.

  

На оцену листа да су протеклих седмица подметани пожари у објектима у власништву
Албанаца у Србији и у Црној Гори и питање да ли би требало рачунати са даљом
ескалацијом ситуације, Рама је одговорио да "оно што се догодило на стадиону у
Београду када је 30.000 гледалаца хорски викало 'убиј Албанца', и оно што се после тога
дешавало бројним албанским грађанима у Србији, показује колико је тешко осигурати
постигнути мир".
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Рама је, такође, рекао да је "дубоко захвалан немачком канцелару Ангели Меркел, јер је
прва схватила колико је за Европу важан мир на Балкану".

  

На питање какав је став албанске владе према великоалбанском национализму, Рама
тврди да то није владин "пројекат", већ каже да је то "прастари страх Србије".

  

Он такође каже да "није тачно да јачају великоалбанске странке".

  

"'Велика Албанија' није наш пројекат, баш као ни комадић тканине са албанским
симболима, са нашом заставом или заставом било које друге Албаније, који је летео
изнад београдског стадиона, а што смо, наводно, ми испланирали", рекао је Рама.

  

"Наш стварни пројект је велика Европа, а не 'велика Албанија'", рекао је албански
премијер у интервјуу за FAZ, који преноси немачки радио "Дојче веле".

  

Он такође сматра да је ''велика Албанија'' "мит који одржавају они који тај мит желе да
користе против Албанаца", и каже да "Албанци у Албанији, на Косову, у Македонији, у
Србији, у Црној Гори, у Грчкој никада нису били проблем за друге, већ су, напротив, увек
настојали да други не буду проблем за њих, да их не протерују, да их не маргинализирају
или дискриминишу на етничкој основи".

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


